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Îõðàííàÿ çîíà îáúåêòîâ êóëüòóðíîãî
íàñëåäèÿ

Çîíà âîäíûõ îáúåêòîâ

Îõðàííàÿ çîíà âíåóëè÷íîãî òðàíñïîðòà

Îõðàííàÿ çîíà îáúåêòîâ ýëåêòðî-ñåòåâîãî
õîçÿéñòâà (âäîëü ëèíèé ýëåêòðîïåðåäà÷è,
âîêðóã ïîäñòàíöèé)

Âîäîîõðàííàÿ çîíà

Ñàíèòàðíî-çàùèòíàÿ çîíà ïðåäïðèÿòèé,
ñîîðóæåíèé è èíûõ îáúåêòîâ

Çîíà  èíæåíåðíîé èíôðàñòðóêòóðû

Çîíà  òðàíñïîðòíîé èíôðàñòðóêòóðû

Çîíû êëàäáèù è ñêîòîìîãèëüíèêîâ

Çîíà ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî èñïîëüçîâàíèÿ

Çîíà ëåñîâ

àâòîìîáèëüíûå äîðîãè ìåñòíîãî çíà÷åíèÿ

àâòîìîáèëüíûå äîðîãè ðåãèîíàëüíîãî
èëè ìåæìóíèöèïàëüíîãî çíà÷åíèÿ

Ïðîèçâîäñòâåííûå çîíûÓñëîâíûé çíàê
äëÿ

îòîáðàæåíèÿ

Ãðàíèöà íàñåëåííîãî ïóíêòà

Çîíà æèëàÿ

Çîíà ñïåöèàëèçèðîâàííîé îáùåñòâåííîé
çàñòðîéêè

Îáùåñòâåííî-äåëîâûå çîíû

Ëèíèè ýëåêòðîïåðåäà÷è 10 êÂ

Ëèíèè ýëåêòðîïåðåäà÷è 35 êÂ

Ðåêè

Ãðàíèöà ìóíèöèïàëüíîãî ðàéîíà

Íàèìåíîâàíèå îáúåêòà

Ãðàíèöà ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ

Ëèíèè ýëåêòðîïåðåäà÷è 110 êÂ

Óñëîâíûå îáîçíà÷åíèÿ
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